



柳传志迟到还自我罚站 请守规矩,为您的女儿树立榜样

4

玩车同玩虎,稍有不慎,悔之晚矣

3

孩子的世界 反而充满公平、客观

那位违章的父亲:

您好!

事实上,我并不想过多责罚您。作为一名旁观者,我无权肆意占领道德高地,以如今人人皆可有的犀利言辞对您进行一番人身攻击。这里,想同您讲三句话:第一,公共准则永不可违反,真理永远是真理;第二,如果不想被自己的经验论捆绑束缚,那么,一定要听听孩子的声音,一定要回想起自己拥有过的童真与梦想;第三,您必须知道,这个社会主宰着芸芸众生的是人情世故还是某种不可动摇的铁律,在每时每刻,是熟人间的你来我往还是公平、正义决定着我们的成败命运?

首先,让我们来谈谈真理与道义。说起来,我的年纪也不过二十出头,并没有能够与您可比拟或是值得作为您学习经验的榜样之处,可我固执地认为,我有这个资格,和您聊聊真理。在这个社会中,真理与社会地位、与话语权强弱或是贫穷富有必然关联吗?我不这么认为。有些对的,永远会是对的;有些错的,也许几代人、几个世纪也无法将之一一纠正。就像交通规则这样的存在,是你永远无法否认或者违逆的存在——或许在我这么说着的时候,您会笑话我:年轻人,这个世界上哪有那么多的非黑即白?你将一切看得过于绝对了!可是,我一定要和您谈谈,在许多年轻人眼里,这个世界虽然复杂,但出于一贯要坚持的公平正义,我们相信有一些美好永远不会改变的单纯心,我们难道不能忘记自己是谁,然后坦然地同这个世界聊聊真理什么的吗?

在我看来,您还是要好好看看年轻人心中的想法。正像我的第二句话说的,孩子的梦,您了解吗?

在我看来,我们的世界已经变了,有那么多我们熟知的规则、常识都被纷纷打破。您生活的时间要比我长很多,但恕我直言——您在这件事上的处理能力远不及你的女儿来得正确。是的,忽视青年人的发声提醒,以自我的经验论作为为人处世的出发点会毁了您,或者说能继续维系您目前也许极为平庸而安逸的生活。有的时候,人是应该把双脚踏在大地上行走,用身躯来丈量土地的广阔的,可是这不代表您的头顶没有星光,不代表您的童心就此死了、殆尽了、湮灭了。聆听青年人,会让您知道让他们此刻的想法,听听他们的内心,会有着夏夜伊始的蝉鸣蛙叫和江南水声、荷塘月色。我是不是离题了?只因为您没有听女儿的一句话而离题万里?不,我没有。我只是说,孩子们的世界有时反而充满着公平、客观,甚至于充满着未经开发即已香醇甘美的体验。

您是不是认为人情与关系可以代替公平、公道?您是不是认为,女儿并不会因为您违规而采取怎样的行动对您惩罚?结果相反,这是教训,是颠覆。

那么,就到这了。我只是一个没大没小、不懂得人情世故的后辈而已。

此致

敬礼!

明华

2015年6月7日

作者:陈思睿 河南大学学生

致公信

诸公皆知玩虎丧命,又且有玩车同玩虎之说。公可与苟同?

此事缘由盖因公驱车之际不按规定、不听劝阻而招致亲人投诉。此之尔尔本不该外人过问焉,若公斥女之过,实难苟同。

一人一车孰知命几何?

浮夸于车技欲忘乎生死,家人又怎能苟同?

车者出尘便有教训:一心一意,眼观六路耳听八方,谨慎于每时每刻。而并非自大认识,老手尚且不敢游刃有余自持,更况车上一家老小,稍有不慎,阴阳天隔,那时已悔之晚矣。

古人云:良药苦口利于病,忠言逆耳利于行。

此事之论权由公女之举所衍而生,于社会共识,姑娘此举当受褒奖无疑,若以孝道论之,似无定论,实难不令人意想“大义灭亲”之意。

然花有雌雄,山有阴阳,事自是有两面性焉,孰对孰错论其定性本视为天经地义,无奈事之错综复杂世间常有,立场不同结论亦不同,此处且不再作谁是谁非之论尔。

当今之世,车之所用有如家常便饭,车水马龙无所不见其尔,试想若有风华正茂于蔽处嬉戏惨至飞来横祸,肇事者亦不可退刑罚之责,试问,又有几家愁苦几家痛。法度为立国根本,《孟子·离娄上》有云:不以规矩不能成方圆。若视法令如草绳后果当如何恐且本人知。

嗚呼悲哉,谁人知踉跄,谁人知世道几何?

人心所向法度者民之可依,执法者有法必行,是乎道德凌驾法度抑或反之,人世间自有公论。

吾言致之,毕。

明华

2015年6月7日

作者:葛尧 郑州轻工业学院学生

向郑州市居民免费发放眼部按摩仪

眼睛是人类心灵的窗户,给人类带来光明,眼睛是人类感官中最重要的器官,大脑中90%的知识和记忆都是通过眼睛获得的。据统计,我国65岁以上的眼病人比例几乎是百分之百,但是很多人并不曾为眼疾问诊求医,而导致病情延误、加重,甚至致盲。这里需要指出一个误区就是很多人感觉眼睛干涩、疲劳、青光眼等都是小问题,很轻视,其实不然,眼睛是个珍贵娇嫩的器官,须时时在意,细心呵护,不要让我们的眼前世界一片模糊、失去光明,从而饱受眼疾带来的痛苦与折磨!为此一场“全民健康护眼普及工程”在全国范围内展开……

郑州市现在正在进行中,你了解吗?

特别关注 关于为郑州市中老年朋友免费发放2000台眼部按摩仪的紧急通知 答中老年朋友问

- 1.问:眼部按摩仪真的免费送吗?
答:真的,千真万确!眼部按摩仪不收一分钱!本次活动是由多家慈善机构和爱心企业共同发起的全民性工程,本次活动计划在两年内向全国中老年家庭免费发放1000万台,用以普及爱眼护眼的相关知识。
- 2.问:眼部按摩仪的质量如何?
答:眼部按摩仪是根据我国五千年的中医养生文化,结合现代高科技生产而成,并且通过了国际国内多项严格检测,使用方便,一键操作。
- 3.问:眼部按摩仪的作用如何?
答:有了眼部按摩仪的帮助,可以促进眼部血液循环和末梢神经循环,遏制脱水性氧化,抑制清除有害自由基对眼睛的损伤,恢复眼睛疾病,防止眼功能衰退,促进眼细胞生长发育,维护视力健康,增强抵抗力。适用于白内障、青光眼、老花眼、散光、眼干眼涩、迎风流泪、飞蚊症、近视远视、视网膜黄斑变性、晶状体混浊、糖尿病所引起的视网膜病变。
- 4.问:工程进度如何?
答:本次活动主要面向全国中部地区,武汉、长沙、合肥、南昌、太原、郑州、南阳、平顶山、许昌、焦作等为首批发放地区。累计已发放20万台,郑州市已发放1000台!

千载良机! 请勿错过!

领取条件:1)凡年满65岁本市常住户口,请携带本人身份证或老年证或离退休证均可申请免费领取。

2)申请人必须携带本报纸在规定时间内方能领取,过时无效,申请人必须为有效证件持有人,不得冒领,每人限领一台。

免费申领电话:0371-69138552 69138553